



**Информационный бюллетень НС**

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1100

13.04.2024 (135)

**Михаэль Кюнел**

## **Вторая революция Том I: Вера и борьба**

**Часть 13**

### **БОРИТЕСЬ С СИОНИСТСКОЙ МИРОВОЙ ЧУМОЙ**

Это, пожалуй, самая трудная глава моего сочинения. Не потому, что тема слишком сложна, а потому, что после окончания войны филосемитизм (дружеское отношение к евреям) был официально декретирован. Еврейский вопрос - величайшее и самое священное табу в мире веры демократов, и горе тому, кто к нему прикоснется. Сегодня евреи в Германии неприкасаемы, они, так сказать, защищены законом: их нельзя критиковать, за их делами не наблюдают, они редко попадают под суд или, по крайней мере, подвергаются гораздо более мягким наказаниям.

В конце пятидесятых годов, когда поток акций со свастикой на синагогах вызвал сенсацию, система ввела §130 - §131 Judenschutzparagrafen, с максимальным сроком наказания в пять лет. Так что сегодня в Западной Германии легче и менее опасно взломать машину, проникнуть в дом или изнасиловать девушку, чем попытаться разоблачить сионистские махинации в западных демократиях и особенно в ФРГ. 16 октября 1977 года в автомобиле, которым я управлял, полиция обнаружила пачку "антисемитских" плакатов. Хотя не было доказано, что я наклеил их, я был приговорен к десяти месяцам тюремного заключения с испытательным

сроком. Текст не имел никакого отношения к еврейскому вопросу, но был направлен против тех, кто в 1946 году планировал, поощрял, приводил в исполнение и, наконец, осуществил казнь членов правительства Рейха. Он гласил:

**16 октября 1946 года еврейско-большевистское недочеловечество убило**

**наше правительство Германского рейха.**

**Она умерла со словами: "Да здравствует Германия!".**

**Ваша жизнь - ваша смерть:**

**Наши обязательства!**

**Битва начинается!**

Летом 1978 года **Вольф Дитер Экарт** был приговорен к двум годам тюремного заключения без права досрочного освобождения, в основном за антиеврейские статьи в его информационном бюллетене "Друзья НСДАП". Это приговоры за террор, которые, конечно, не укрепят уверенность молодого поколения в якобы существующей свободе мнений и усилят нашу убежденность в том, что длинная рука сионистов тянется почти повсюду - также и особенно в оккупационные залы немецких судов. Поэтому я рискую, когда под заголовком "Борьба с сионистской мировой чумой" я также смело, честно и открыто выступаю против этого противника национал-социалистического движения.

**Я не против, чтобы меня подольше держали взаперти: правда должна быть сказана.**

За известной историей - государственные деятели, народы, полководцы, войны и сражения, результаты выборов и конференций - есть еще невидимая история. Это история серых эминенций, анонимных советников, скрытых групп интересов и, наконец, тайных обществ самого разного толка. Сквозь эту работу трудно пробиться, и лишь время от времени удается уловить проблеск этой в остальном тайной борьбы :

Затем мы с изумлением узнаем о борьбе тайных орденов масонов и росикрусин за влияние при царском дворе, о власти чудо-монаха Распутина над русской политикой, об иллюминатах, спровоцировавших французскую, и масонах, спровоцировавших русскую Февральскую революцию. Мы слышим о таинственных и смертельных клятвах:

Итальянские карбонарии влияли на итальянскую политику Наполеона III угрозами смерти, "Черная рука" - сербское тайное общество - спровоцировало Первую мировую войну убийством в Сараево, а анонимные

группы власти, называемые в Америке "инсайдерами", контролировали современную западную политику.

Мафия и бильдербержцы, масоны и CFR, иллюминаты и розикруциане, а также ОАГ, Ку-клукс-клан и Общество Туле - таковы были и остаются некоторые названия этих окутанных тайной властных групп. Однако самая сильная и влиятельная из них - это народ, маскирующийся под религиозное сообщество, удерживаемый вместе восхитительным чувством общности и надменным притязанием на избранность. Самой сильной силой на заднем плане, самым страшным противником арийского возрождения является - **сионизм!**

Для арабского мира этот термин стал символом иностранного господства, угнетения и иллюзий завоевания. ООН, с подавляющим большинством государств мира, торжественно объявила сионизм вне закона. Сионизм не является, как нам говорят, стремлением еврейского народа создать и сохранить собственное национальное государство в Палестине. Государство Израиль - это просто блеф! Оно служит для обеспечения надежной операционной базы для всемирных устремлений сионизма и, рассматриваемое само по себе, совершенно нежизнеспособно без поддержки мирового еврейства и его слуг.

## **МЫ ОПРЕДЕЛЯЕМ СИОНИЗМ КАК ОРГАНИЗОВАННУЮ ВЛАСТЬ МИРОВОГО ЕВРЕЙСТВА!**

Еврейский вопрос - это, прежде всего, не расовая, а фэлькиш-культурная проблема. Мы не боремся против отдельного еврея только потому, что он еврей! Для нас еврей - такой же человек, как и любой другой, если только он ведет себя соответствующим образом! Однако мы безоговорочно выступаем против особых прав евреев и против сионистской попытки навязать народам чужую волю.

Первое, что необходимо четко и недвусмысленно заявить: **Иудаизм - это не религия, а народ!**

Сами сионисты всегда открыто заявляли об этом. Таким образом, еврейское меньшинство в Германии также не подпадает под понятие "свобода религии". Свобода религиозного исповедания полностью гарантирована нами: Национал-социализм - это не религия, а мировоззрение, и, следовательно, можно быть хорошим немцем, будь то католик, протестант, вольнодумец, верующий в Бога или неоязычник. Однако мы не можем терпеть, когда народ выдает себя за религиозную общину и тем самым хочет злоупотреблять религиозной терпимостью. Например, можно говорить о

"немецком католике", но не о "немецком еврее"! Немецкий еврей" - это "черная плесень" или "белый негр".

Еврей в любом случае - даже если он родился в Германии или говорит по-немецки - остается представителем чужого народа, а значит, гостем, и вести себя он должен соответственно!

Это заявление соответствует всем заявлениям сионистского движения:

Можно иметь несколько национальностей. но принадлежать можно только к одному народу! По этой причине еврейский вопрос - это просто проблема разделенной лояльности. Нельзя отрицать, что евреи, как правило, исключительно способны и умны. Им всегда и везде удается быстро занять высшие и ключевые посты, особенно в бизнесе и торговле, а также в политике и журналистике, и благодаря чувству единства они поддерживают друг друга и тянут за собой других братьев по расе.

Таким образом, сегодня мы видим, что почти во всех западных странах евреи сидят у рычагов власти - наиболее заметно в США и, конечно же, в их самой ценной колонии, оккупационной Республике Германии. Даже если предположить, что эти евреи не хотят злоупотреблять своим властным положением, остается вопрос, как они поведут себя в конфликте между еврейскими (или израильскими) и немецкими интересами. Всем должно быть понятно, если нам не нравится, что значительное влияние на политику и будущее нашего народа исходит от представителей другого, чужого, возможно, даже враждебного народа.

Это тем более верно, что не известно, кто на самом деле является евреем, а кто нет. Сегодня евреи, занимая властные позиции, редко раскрывают себя. Эта проблема разделенной лояльности не является теоретической или надуманной. Например, влиятельный политик ХДС Эрик Бурненфельд написал в статье для израильской газеты:

*"В наступающем году мы будем продолжать держаться вместе, когда речь идет о достижении наилучших результатов для нашего маленького Израиля".*

Но тот, кто считает, что между немцами и евреями не может быть конфликта интересов, прав только при одном условии: если он готов подчинить свою политику идеям сионизма! Очевидно, что именно такой была политика всех послевоенных правительств:

Установление дипломатических отношений стоило нам не только

миллиардных выплат дани в качестве "компенсации" за государство, которого не существовало даже во время Второй мировой войны, но и поначалу традиционной и драгоценной дружбы великого арабского народа, поскольку эти порабощающие миллиарды, по сути, способствовали быстрому строительству и единоличному расширению еврейского государства.

Завоевания Израиля оправдывались Бонном понятными "интересами безопасности" (аргумент, который те же господа не принимают в отношении превентивного удара германского вермахта в 1941 году по Советскому Союзу, хотя немецкое нападение, по свидетельству советского генерала войны и впоследствии командующего РОА генерала Власова, натолкнулось непосредственно на русское развертывание). По резолюции ООН о сионизме ФРГ выступила против убеждений остального мира с мужеством, которого часто так не хватает при защите немецких интересов. Оккупационное правительство отказывается устанавливать дипломатические отношения с ООП "Организация освобождения Палестины". Комментарии и новости крупнейшего издательского дома - Springer Verlag - читаются, по собственному признанию издателя - одной из самых теневых фигур в послевоенной журналистике - как правительственные заявления из Иерусалима.

Все это - явное свидетельство рабского подчинения немецкой политики интересам Израиля и мирового еврейства. Наверное, нет в Германии такого влиятельного, но и такого решительно настроенного на единоличное использование своего влияния меньшинства, как якобы всего 30 000 евреев Германии! Мы изменим это!

Иудаизм - это не такой народ, как другие:

Бездомная более тысячи лет, гонимая и презираемая, она выжила только по двум причинам:

Евреи уделяли больше внимания своей расовой чистоте, чем любой другой народ в мире - смешанных браков почти не было и нет, а на фоне религиозных запретов на смешанные браки Нюрнбергские расовые законы кажутся прямо-таки либеральными.

Религия дала этому народу, угнетаемому на протяжении веков, уверенность в том, что он превосходит все остальные народы на земле - избранный Богом народ! - и в один прекрасный день будет править миром. Строгое послушание, которое религиозные предписания налагают на рядового еврея по отношению к раввинам и книжникам, приводит к тому, что "сионские мудрецы" способны вести свой народ в соответствии с великим планом, даже

если отдельный еврей может иметь лишь смутные представления о смысле и цели сионистской политики. Религия дает еврейскому народу уверенность в том, что однажды он будет избран Богом для управления миром. - Сионские мудрецы следуют точному плану, чтобы в действительности править этим миром уже сейчас. Так сионизм стал мировой чумой. Сионисты и их сознательные и бессознательные помощники заняли ключевые посты, контролируют тайные общества, основали империи прессы, влияют на правительства, контролируют крупную промышленность и даже используют большевизм в качестве инструмента.

Как бы невероятно все это ни звучало. Каждый, кто когда-либо вступал в конфликт с сионистскими интересами - пусть даже случайно - очень быстро познает эту силу:

Статья в "STERN", пьеса левого автора о махинациях еврейских земельных спекулянтов во Франкфурте, планируемая экранизация романа с отрицательным персонажем-евреем, речь члена правительства о праве рождения палестинского народа - сразу чувствуется власть сионистов:

ШТЕРН извинился, пьеса больше не распространялась, роман не был экранизирован, и так далее. Разумеется, эти люди не были антисемитами, но это показывает даже более ясно, чем поведение по отношению к национал-социалистам, которые все равно должны жить по особому закону, насколько сильна упорно отрицаемая власть этих иностранцев!

Соответствие между сионистской политикой и таинственными "Протоколами сионских мудрецов" поражает и заставляет задуматься. Сионистские протоколы - самая известная антисемитская книга в истории; почти все слышали о ней, но мало кто читал. Сионисты утверждают, что это подделка, однако они наложили на нее всемирный запрет - на мой взгляд, это не признак доброй совести.

Протоколы сионских мудрецов" - это якобы стенограмма заседаний 1-го сионистского конгресса в Базеле в 1897 году, на котором якобы был принят план осуществления еврейского мирового господства. Я не хочу комментировать подлинность этой записи, поскольку не обладаю соответствующими знаниями, но думаю, что было бы правильно, если бы она снова оказалась в свободном доступе, чтобы дать возможность "ответственному" гражданину составить собственное мнение об этой загадочной книге, о которой **Генри Форд** однажды сказал, по сути:

*"Мне все равно, настоящие протоколы или поддельные. Я только знаю, что*

*события происходили так, как они там описаны".*

Конечной целью сионизма, в любом случае, очевидно является мировое господство, концепция "единого мира" - И сионистам действительно удалось значительно приблизиться к этой цели, едва прошло столетие после конгресса в Базеле. Сила сионизма огромна!

Естественно, демократические общества Запада очень восприимчивы к сионистскому влиянию, но даже в коммунизме сионисты поначалу нашли идеальный инструмент для своего стремления к власти. Однако на пути к мировому господству всегда существовало серьезное препятствие, которое оказалось практически невосприимчивым к методам сионистов. Лишь на время им удалось занять здесь ключевые позиции; демократические идеи не нашли признания даже сегодня; марксизм был и остается решительно отвергнутым. Это препятствие было: великая нация, в социальном и экономическом отношении в большинстве своем находившаяся на переднем крае прогресса, которая хотела сохранить свою собственную сущность вопреки влияниям на Востоке и Западе и которая чутко реагировала на постепенно растущие позиции сионистской власти. Этим препятствием была Германия!

Сама того не желая, Германия с начала века вжилась в роль настоящего противника - и, прежде всего, не зная этого. Это незнание стало нашей гибелью; это незнание сионистской борьбы против Германии привело к великим катастрофам нашей недавней истории и держит нас сегодня в состоянии полной зависимости и покорности. Однако понять это несложно:

Первоначальный антисемитизм, естественный для всех народов - как естественная защитная реакция на что-то чужое, угрожающее - был постепенно преодолен сионизмом, путем перевоспитания в западных демократиях, путем насилия в крайне антиеврейской России - только Германия не взяла сионизм под контроль. Вот почему сионизм втянул Германию в две мировые войны!

В отношении Первой мировой войны это подтвердил Вильгельм II во время своей ссылки в Голландию. Объявление евреями войны в 1933 и 1939 годах национал-социалистической Германии, произнесенное Всемирным еврейским конгрессом, объявление войны Англией, которая, очевидно, использовала Польшу только в качестве предлога - что в достаточной степени доказывает отказ объявить войну Советскому Союзу, который также вторгся в страну, и последующее предательство союзного польского правительства в изгнании - и вступление США в

войну также говорят ясным языком о Второй мировой войне.

Но поначалу, после Первой мировой войны, казалось, что сионизм в Германии достиг своей цели. На самом деле, необычайно высокая доля евреев в руководстве ноябрьского восстания 1918 года, которое привело к роспуску и, следовательно, окончательному поражению все еще сражавшегося фронта, удивила даже благонамеренных наблюдателей. Часто говорят, что евреи выполняли свой долг и на фронте - среди них были даже кавалеры Рыцарского креста и обладатели других высоких наград, - но нельзя отрицать, что существует поразительная диспропорция между долей евреев на фронте и долей евреев на халтурных постах на этапе и в тылу, не говоря уже об уже упомянутой доле в завершившейся измене 1918 года.

Нельзя отмахнуться от того факта, что именно сионисты были ответственны за развал тыла, именно сионисты выступали за принятие Версальского диктата и тем самым планировали десятилетия кабалы. Именно сионисты приняли ведущее участие в спартаковском восстании. Именно сионисты дали толчок к созданию КПД. Именно сионисты основали Мюнхенскую советскую республику. Вскоре стало очевидно, что Веймарская республика была сионистской колонией, "еврейской республикой" - как говорили немецкие патриоты, которые - в своей понятной горечи - не делали различий между отдельным евреем и сионистской угрозой, в отличие от нас сегодня. Сионисты контролировали демократические и марксистские партии и профсоюзы, заседали в правительстве, владели крупными издательствами, доминировали в культурной жизни.

(Дополнение от 6.3.1979:

Что касается еврейского влияния в то время, то не кто иной, как многолетний председатель Всемирного еврейского конгресса **Нахум Гольдман**, написал в газете "ZEIT" 26 января 1979 года:

*"Четыре самых важных банка - Deutsche Bank, Dresdner Bank, Handelsgesellschaft u Discontgesellschaft - имели еврейских директоров, три крупнейшие ежедневные газеты - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung u Frankfurter Zeitung - принадлежали евреям и в основном редактировались евреями, два самых влиятельных немецких журнала - Fackel u Weltbühne - управлялись евреями. ")*

Казалось, сионисты были на грани победы. И все же им удалось сломить власть сионистов в Германии. Это может быть надеждой для нас, когда



многие товарищи однажды отчаялись перед лицом огромного превосходства наших врагов. Национал-социализм был первым великим антисионистским движением нашего времени. Национал-социализм осужден за политику, которая сегодня нашла бы одобрение у большинства государств мира, у всего арабского народа и у многих честных и антисионистских левых. С возрождением Германии, пробуждением нашей нации, немецкий народ вновь стал решающим препятствием на пути сионистских планов мирового господства. Объявление войны евреями было немедленным, начало второй войны на уничтожение против нашей родины было лишь вопросом времени.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

*Seitling Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Identische vom Staatseigentum, Verfolgung, Verdrängung und Verdrängung haben nicht zugegen, die Leute der ganzen Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu vereinen.*

*Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane werden schließlich an Hitler an Kampf um die Führung unserer Völker.*

*Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des biologischen Fortschritts ist heute noch größer als in der Vergangenheit.*

*Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Welt in eine neue Ära führen werden. Töten- und Rauborgane werden schließlich an Hitler an Kampf um die Führung unserer Völker (1) zu bringen. Keine Mittel und Einrichtungen, Überwindung und Rauborgane.*

*Die "Hug" oder "Hug" ist ein Wählwerk oder ein Transmissionsorgan, ein Propagandainstrument, welches auf ein bestimmtes Ziel abzielt. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*

*Hut Hitler!*  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

  
Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1066 26.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Английский журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате



 **the NEW ORDER**

Number 174 (2021)     Founded 1974     April 26, 2021 (202)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Hug" or "Hug", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

*Hut Hitler!*  
Gerdhard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**

**SS Defender  
against Bolshevism**  
by Reichführer SS Reichsleiter  
**FOR DANMARK!  
MOD BOLSEVISMEN!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Alldeutschen Partei Book  
**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reinhold Heilmann  
**Hitler  
in Italy**



English / German     Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family**



Theodor Fritsch  
**The Sins of  
High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



NSDAP/AO

Fight Back!

[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to  
find out how  
**YOU** can help!

